

переселения. В частности, с этой проблемой столкнулись Владимирская, Рязанская и Тульская область, интересы избирателей которых я представляю в Государственной Думе.

Кроме того, эксперты и представители региональных органов исполнительной власти скептически оценивают перспективы реализации Федерального закона от 30 декабря 2020 года № 494-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях обеспечения комплексного развития территорий» в отношении малых городов и иных небольших по численности жителей населённых пунктов. При этом совершенно очевидно, что собственных ресурсов для комплексного развития таких населённых пунктов ни у регионов, ни, тем более, у муниципалитетов нет, бизнес также вряд ли будет заинтересован инвестировать в такие территории.

В связи с вышеизложенным, считаю правильным осуществить разработку механизмов реализации региональных программ переселения граждан из аварийного жилья, признанного таковым после 1 января 2017 года, не дожидаясь окончания реализации предыдущего этапа. Прошу также рассмотреть возможность разработки отдельной программы (проекта) комплексного развития малых городов и населённых пунктов Российской Федерации с учётом их специфики.

С уважением,  
Депутат Государственной Думы  
ФС РФ

О.А. Лебедев